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Uplynulý víkend patřil opět 
reprezentační přípravě, když v 
termínové listině byla naplánována 
pauza z důvodu prodlouženého víkendu, 
který k přípravě využily reprezentační 
juniorské výběry. Již podruhé se letos 
sešel reprezentační výběr do 19 let, který 
se připravuje na jarní Mistrovství Evropy 
U19 2026, které se bude konat v 
Turecku, a to tradičně během svátků 
velikonočních. Reprezentační trenér 

Konečný během víkendu vyzkoušel celkem 23 juniorských nadějí, z nichž dvacítka nejlepších bude 
pokračovat v přípravě na evropský šampionát a 14 vyvolených (v zastoupení čtyř moravských klubů) 
na konci roku absolvuje přípravný mezinárodní turnaj Korfbal Challenge v Rotterdamu, kam tento 
juniorský výběr odlétá, společně s elitní reprezentací dospělých, již v sobotu 27. prosince.  

Prodlouženého víkendu využil i realizační tým nejmladšího výběru talentované mládeže České 
republiky – tedy ve věkové kategorii do 15 let. Ve Frenštátu pod Radhoštěm se pod vedením hlavního 
trenéra Filipa představilo dvaadvacet reprezentačních nadějí a během neděle a pondělí absolvovalo 
sedm tréninkových hodin v nově vybudované hale, v níž měl korfbal premiéru při prvním ročníku 
velkého finále Fren Cupu 2025 mezi frenštátskými základními školami, kdy součástí přípravy byl i 
tréninkový zápas proti extraligovému dorosteneckému KK Sokol Koblov. Finální nominace sedmi dívek 
a sedmi chlapců, kteří pojedou stejně jako jejich starší reprezentační kolegové na prosincový Korfbal 
Challenge, je složena ze zástupců celkem sedmi klubů z celé České republiky.      

Na webových stránkách Mezinárodní korfbalové 
federace IKF byl zveřejněn finální rozpis Korfball 
Champions League, který se po třech letech nepříliš 
povedených experimentů vrací ve větší míře do 
původního scénáře, kdy ve finále se utká osm nejlepších 
klubů  a poprvé v historii zde bude mít Česká republika 
dvojnásobné zastoupení, když vedle mistrovského 
Vosíme.cz Korfbal Prostějov se v Lisabonu na začátku 
února představí i druhý tým minulého ročníku České korfbalové extraligy KK Brno. Ve druhé 
výkonnostní skupině se představí osmička klubů v lednu v tureckém Kemeru a třetí finálový turnaj 
obstará pouze sedmička týmů, když v prosinci do Portugalska pojedou vedle dvou tureckých klubů i  
mistr Slovenska, Walesu či Skotska a doplní je ještě třetí tým katalánské a anglické ligy.  

Komise rozhodčích Mezinárodní korfbalové federace IKF zveřejnila nové rozřazení mezinárodních  
rozhodčích a nově i žebříček rozhodčích plažového korfbalu. Do nejvyšší skupiny rozhodčích kategorie 
Elite se nově posunula trojice mladých arbitrů z nastupující generace, a to Chris West z Anglie, Kris 
Meeus z Belgie a Stan de Groot z Nizozemska. Výše zmínění tak doplnili trojici stávajích Elite 
rozhodčích, kam již mnoho let patří Steve Jones z Walesu, Carlos Faria z Portugalska a nejzkušenější 
český rozhodčí Lukáš Filip, kteří v minulosti řídili finálová střetnutí MS či ME. Do skupiny Level 1, která 
je druhou nejlepší skupinou rozhodčích bylo nově zařazeno hned deset rozhodčích, a to včetně Lukáše 
Pazourka, který v historické tabulce odřízených zápasů figuruje na pátém místě s 233 odřízenými 
utkáními na mezinárodní scéně.  


